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Protože On -  Bůh Trojjediný -  nevyužívá jen andělských poslů, ale i skrze lidi naplňuje 
a uskutečňuje své dílo zde na zemi; chci poděkovat vám všem, kteří mne v tuto chvíli ob
klopujete a jste mi nablízku, ať již fyzicky, duchovně nebo i prostřednictvím televize Noe, 
která tak pečlivě připravila přímý přenos.

S vděčností v tuto chvíli myslím na „Petra našich dnů“, papeže Františka, který mne 
jmenoval do čela zdejšího společenství církve. A jsem poctěn, je-li zde přítomen i jeho 
reprezentant, apoštolský nuncius Mons. Giuseppe Leanza. (...)

Hlavním světitelem se mi stal náš primas a metropolita, pražský arcibiskup, kardinál Do
minik Duka. Eminence, ze srdce Vám děkuji za tuto svátostnou službu, kterou jste laskavě 
přijal a vykonal. Dnešní konsekrací jsem přiřazen do širšího společenství, kterému před
sedáte, a chtěl bych říci, že ve svých omezených možnostech se chci snažit o to, abych 
byl přínosem jak tomuto společenství biskupů, tak i církvi -  místní i té universální. O to se 
vždy snažil, jak jen mu to zdravotní stav dovoloval, i můj předchůdce, biskup Jiří Padour, 
kterému také děkuji; jednak za to, že se přiřadil jako spolusvětitel, ale především za jeho 
dvanáctileté působení zde na jihu Čech.
Nechci však opomenout ani Mons. Pintíře, který po celou dobu uprázdněného biskupské
ho stolce řídil diecézi. Dík patří i světícímu biskupu Pavlu Posádovi, stejně tak jako i zde 
přítomnému, mému předchůdci, kardinálu Vlkovi.

Děkuji rovněž představitelům veřejné správy za jejich přítomnost. Omlouvám se, že ne
mohu všechny jednotlivě vyjmenovat, ale mám na mysli pana Forejta z prezidentské kan
celáře, zástupce obou komor parlamentu, zástupce krajské správy, měst a obcí, i obec 
akademickou. Společenství církve vás doprovází modlitbami ve vašem poslání, které 
vykonáváte ve veřejném prostoru. Ujišťuji vás, že místní církev je podle svých možností 
připravena ke spolupráci pro dobro celé společnosti. Nezapomínám ani na zástupce eku- 
meny, kteří jsou zde, a vážím si jejich přítomnosti.

Mezi námi je mnoho přátel z německy mluvících zemí: (...) všechny vás zdravím a děkuji, 
že jste vážili dalekou cestu. Přítomnost vás všech mi znova potvrzuje, jak důležité je 
budování mostů mezi našimi národy. Těžko mohu jmenovat jednotlivě, ale jednoho chci 
zmínit. Je to také biskup -  Mons. Maximilian Aichern. Milý biskupe Maximiliane, jste to Vy, 
kdo již mnoho desetiletí sleduje s velkým zájmem život naší českobudějovické diecéze. 
Během totalitního období jste (...) pomáhal naší diecézi, jak duchovně tak i materiálně. 
(...) A je tady ještě skupina přátel z Itálie, kde jsem prožil studentská léta (následuje po
zdrav v italštině).

Říkám si také, co by v této chvíli asi říkali moji rodiče, kteří jsou již na věčnosti... Svému 
tatínkovi děkuji za odvahu, neochvějnou víru a její předávání v nelehké době totality, 
mamince pak za její příklad pracovitosti, obětavosti a lásku к životu. Dnes děkuji i svým 
sourozencům za bratrsky prožité dětství a mládí, založené vždy na vzájemné důvěře 
a pomoci.

Dovoluji si dnes poděkovat otci Aloisi Perničkovi, který mi ukazoval cestu a otevíral dveře 
к postupnému poznávání krásy kněžství. On tehdy prožíval se mnou chvíle nezdaru, kdy 
jsem toužil vstoupit do litoměřického semináře. On mne povzbuzoval к vytrvalosti... Lojzí- 
ku, i když to bylo hodně probdělých nocí, kdy nechyběly slzy, děkuji Ti, že jsi při mně stál, 
protože bez Tvojí duchovní podpory bych v tuto chvíli já nestál na tomto místě.

Chci poděkovat i vám, věřícím z mé rodné farnosti Modřice od sv. Gotharda, kteří jste se 
vydali společně s vaším duchovním otcem Robertem na cestu do Českých Budějovic. 
Děkuji vám za vaši přízeň, kterou ke mně dodnes chováte, i když jsem od vás daleko. 
Věřím, že Bůh dopřeje, abych vám vaši milou návštěvu oplatil.

Moji milovaní farníci z Veselí nad Lužnicí, děkuji i vám za velmi bohatou pastorační zku
šenost, kterou jsem s vámi mohl prožít během 18 let. Tato hluboká duchovní zkušenost 
zůstane navždy uchována v mém srdci a vím, že se mezi vás budu s radostí vracet. Mezi 
vámi zůstává kus mého srdce! Jsem rád, že je tu mnoho mladých rodin se svými dětmi, 
což je budoucnost a naděje života církve této diecéze. Drazí věřící, modlete se a pomá
hejte svým kněžím. Jsou ve vašich farnostech prodlouženou rukou biskupa.
Myslím na vás nemocné, vy jste drahocenným pokladem církve, vám žehnám!

Moji drazí kněží, jáhnové, řeholníci a řeholnice. I vám děkuji, že jste přišli podpořit nového 
biskupa. Děkuji za vaše modlitby. Vím dobře, co znamená křížek před jménem biskupa. 
Odvozuje se z prvního písmene řeckého slova „Tapeinos“, což v překladu znamená po
korný. Nechci, aby jako znaménko byl tento křížek pouze na papíře, vždy před mým jmé
nem, ale abych jej měl pevně vtisknuté ve svém srdci. Chci to naplňovat ve své pastýřské 
službě i ve vztahu к vám. Přál bych si, abyste ke mně byli vždy upřímní, abyste se nebáli 
říkat mi pravdu, neboť jen tak bude možné dělat ta správná rozhodnutí. Často a rád bych 
se s vámi chtěl setkávat i neformálně, abychom mohli utvrzovat vzájemné pouto a společ
ně hledat cesty vedoucí к obnově duchovního života v našich farnostech.

Pokračováni na 5. straně.
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